

ГАЗЕТА САМОДЕЯТЕЛЬНОЙ СТЕННОЙ ПЕЧАТИ ШКОЛЬНИКОВ ШКОЛЫ 693 НЕВСКОГО РАЙОНА  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

### ИНТЕРВЬЮ СО ШКОЛЬНИКАМИ О 1 СЕНТЯБРЯ

2 Сентября школа 693 праздновала День знаний. В честь этого замечательного праздника я провел интервью с учениками 10-11 классов. На вопрос о том, что вы думаете по поводу праздника День знаний ребята ответили все положительно и с восторгом: отличный способ увидеться друзьями, и узнать как- кто провел лето, шикарный праздник в который можно повеселиться и встретить начало нового учебного года, хороший день так как это новые знакомства и знания, хороший праздник который должен всегда проводится в школе, замечательный праздник который радует очень много лиц.

На вопрос, нравится ли вам учиться в школе все интервьюируемые ответили положительно и даже пояснили почему: нравится проводить время с друзьями в школе, нравится как это легче ВУЗа или работы, нравится учиться в школе так как наша школа, по сравнению с его прошлой школой намного лучше. А вот на вопрос, что бы вы хотели изменить в нашей школе ребята ответили по-разному. Одни обратили внимание на преподавание и хотели бы: улучшить преподавание информатики и русского языка, чтобы было больше учителей информатики. Другие хотят улучшить материальную сторону школы: хотела бы побольше зеркал в полный рост и диванчиков, хотел бы вернуть диваны в боковые рекреации, чтобы в школе был собственный тренажерный зал чтобы можно было качаться на переменах, хотел бы изменить положение кресел в коридорах.

В итоге хочется отметить положительное отношение школьников к празднику, позитивное отношение к школе в целом и занимательные рекомендации по улучшению школы, которые можно взять на вооружение руководству школы.

Артем Цяцко 10 Б

### ИЗ ИСТОРИИ ШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



Первые школы появились за несколько тысячелетий до нашей эры в Древней Греции, Древнем Египте и Карфагене.

В школах Древней Греции изучали следующие предметы: **Грамота**, где для обучения письму использовались деревянные таблички, покрытые воском. **Арифметика**, приучающая к точности, к логическому мышлению. **Музыка и Пение**, восстанавливающие порядок в человеческом теле, меняющая настроение человека. **Рисование**, служившее способом овладения грамотой и постижения красоты мира и его законов, развивающее пространственное мышление.

Современным школьникам приходится познавать различные сложные науки, а также самим овладевать навыками общения и коммуникаций.

Артемий Сергунин 9 А

### Линейка новостей



01.09.2024

На площади перед корпусом школы состоялся День знаний



16.09.2024

Начала работу Всероссийская олимпиада школьников по дополнительным предметам: астрономия, экология, экономика, иностранные языки, в которой приняли участие школьники с 4 по 11 классы



18.09.2024

стартовал школьный этап Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, в котором приняли участие 70 учащихся четвертых классов



20.09.2024

в школе прошла викторина по правилам дорожного движения, в которой приняли участие учащиеся 1-4 классов



10.09.2024

В школе начали работу кружки дополнительного образования по



## ИНТЕРВЬЮ СО ШКОЛЬНИКАМИ О ПРОФЕССИИ

Мною было проведено интервьюирование 17 обучающихся школы 693 9 А, 10 А, 10 Б классов на тему, кем они хотят стать по окончании обучения и куда собираются поступать. Я был приятно удивлен разнообразию интересов своих сверстников и узнал о востребованных профессиях: журналистами мечтают стать 3 человека, медицинскую профессию выбрало 4 школьника, двое связывают свою жизнь с инженерной деятельностью, юристами хотят стать двое. Остальные школьники выбрали достаточно редкие и весьма интересные профессии: ядерная энергетика, дизайн, лингвист, маркетолог, предприниматель.

Важно отметить желание школьников продолжать свое обучение в высших учебных заведениях и в колледжах, таких как СПбГУ, военная медицинская академия, СПб медуниверситет, Российский государственный университет правосудия, Московский физико-технический институт, СПб биологический колледж.

Хочется пожелать моим сверстникам успешно закончить школу, поступить в выбранный вуз и стать первоклассными профессионалами.

Артемий Сергунин 9 А

## ЗАРОЖДЕНИЕ ЖУРНАЛИСТИКИ



Во времена возникновения письменности, в Греции, зародилась так называемая протожурналистика, одна из форм коммуникации, предшествовавшая появлению журналистики, но лишенная массовой коммуникации. Настоящая, современная журналистика возникла лишь в 1445 году, после изобретения книгопечатания Иоганном Гутенбергом, но даже это не сподвигло людей на создание массовых газет. Первая печатная газета появилась лишь в начале XVII столетия, это была немецкая газета, опубликованная в 1605 году Иоганном Каролусом в Страсбурге. В целом, на протяжении 18 и 19 веков журналистика характеризовалась умеренным темпом, появлялось все больше газет и журналов, но заметных толчков к развитию не было. С появлением радио в 1895 году и телевидения в 1925 году появилась возможность получать людям новости и развлечения прямо у себя дома. На сегодняшний день существуют разные виды журналистики: политическая, международная деловая, корпоративная, музыкальная, научная, спортивная, бульварная.

Сегодня журналистика захватывает разные сферы жизни, от политики до музыки, играет важную роль в современном обществе, предоставляет людям возможность быть в курсе всех событий, происходящих во всех уголках мира.

Алена Стрижак 10 Б

## ВЫСКАЗЫВАНИЯ ВЕЛИКИХ ПИСАТЕЛЕЙ О ЛЮБВИ

**М. Булгаков** – Тот, кто любит, должен разделять участь того, кого он любит.

**В. Гюго** Любовь, это когда двое едины. Когда мужчина и женщина превращаются в ангела. Это небо!

**А. Пушкин** Любовь это восхитительный обман, на который человек соглашается по доброй воле.

**А. Чехов** Женщины без мужского общества блекнут, а мужчины без женского глупеют.

**Э. Ремарк** Любовь не знает ни меры, ни цены.

**Д. Герберт Лоренс** Любовь – это направление, которое отрицает все остальные направления. Это... свобода вдвоем.

Кирилл Ляшок 9 Д

## ИЗ ИСТОРИИ РЕЛИГИИ

Христианство появилось в I в. Нашей эры в Римской империи в провинции Палестина и произошло из иудейской среды. После гонений на христиан Христианство стало официальной религией, а со временем приняло статус мировой. Христианство происходило от учений Иисуса Христа, записанного его учениками в Новом завете. По своей сути христианство выступало против жертвоприношений, что противопоставляло его язычеству. В 1054 г. Христианство раскололось на 2 христианские конфессии: Католичество и Православие. В XVI в. Произошел раскол в христианстве – от католиков откололись протестанты, которые выдвигали требования: отказ от индульгенции (отпущение грехов за деньги), отказ от единой церковной организации, чтение проповеди на родном языке (а не на латыни).

Кирилл Ляшок 9 Д

**ЗНАЙ НАШИХ!** Общественная редакционная коллегия в составе Учеников: Стрижак Алены, Сергунина Артемия, Ляшок Кирилла, Леонова Кирилла, Цяцько Артема, Тельновой Маргариты, Васильева Владислава редактора М.В. Ватолиной.